ÇINAR KARASUNGUR İMAM HATİP ORTAOKLU MÜDÜRLÜĞÜ 1 TEMİZLİK ALIMI TEKNİK ŞARTNAMESİ

 Z Kat Havlu Kağıt 
1- %100 selülozdan imal, 
2- 2- Çift katlı,
3-  3- Yaprak boyutları 19 x 24 cm’den küçük 23x24 cm’den büyük olmamalı, 
4- 4- Yaprak sayısı 200-250 adet aralığında,
5-  5- Emiciliği yüksek ve hızlı olmalı ayrıca dayanıklı olup ıslandığında dağılmamalı ve yapışmamalıdır, 
6- 6- Ürün baskısız, parfümsüz olmalı ve sağlığa zararlı maddeler içermemelidir, 
7- 7- Beyaz renkte olmalıdır,
8-  8- Önerilen mala dair numune şahit numune olarak İdareye teslim edilecektir. Şahit numune üzerine ürün adı, ürün kodu ve firma adı





Not: Söz konusu kırtasiye malzemeleri Teknik şartnamelerde belirtilen ebatlardan  en fazla (±%5) farklılık gösterebilir.
MALZEME STANDART VE KALİTE İLE İLGİLİ HUSUSLAR
· Donatım-malzemeler mahal listesinde yer alan özelliklere göre alınacaktır. 
· Taşıma ve montaj sırasında zarar gören malzemeler değiştirilecek ve bunun için ek bedel ödenmeyecektir.
SEVKE HAZIRLAMA, SEVK, AMBALAJ VE ETİKETLEME: 
         Bu şartname kapsamında temin ve teslim edilecek her türlü malzemenin nakliye, taşıma, sigorta, yerine teslim/montaja kadar geçici bulundurma (depolama) sorumluluğu ve bunlarla bağlantılı her türlü masraf yüklenici tarafından karşılanacaktır.
       Tüm donatım malzemeleri nakliye aracı ile kullanım yerine sevk edilirken hasar görmesi önlenecek ve kullanım yerine ulaştırılacaktır. Ayrıca malzemenin cinsine ve yapısına göre koruyucu kutu ve diğer materyal de kullanılacaktır.
Malzemelerin tüm taşımacılığı yüklenici sorumluluğundadır. Taşıma sırasında zarar gören malzeme idare tarafından kabul edilmeyecek olup yüklenicinin ilgili malzemeleri herhangi bir bedel talep etmeksizin değiştirme zorunluluğu bulunmaktadır.
Malzemelerin taşınmasından önce yüklenici idareye bilgi verecektir. Söz konusu bilgilendirme yüklenici tarafından nakliye gününden asgari 3 iş günü öncesinde yapılacaktır. İdare malzemelerin teslim adresini tedarik sürecinde yükleniciye iletecektir. Nakliye, teslim adresine ulaştıktan sonra idare personeli tarafından ürünlerin incelenebilmesi için gerekli imkânlar yüklenici tarafından oluşturulacaktır.
ÜRÜNLERİN TESLİM YERİ: Ürünler 5 iş günü içinde,Karasungur İmam Hatip Ortaokulu’na tam ve eksiksiz olarak teslim edilecektir.
CEZALAR:  İsteklinin sorumluluklarını işin süresi içerisinde yerine getirmemesi halinde, sözleşme bedelinin günlük % 06 (binde altı) oranında ceza uygulanır.
DİĞER ŞARTLAR
Ürünlerin her türlü test ve inceleme işlemlerine yönelik tüm masraflar (nakliye, malzemenin taşınması ve istif edilmesi) yükleniciye aittir. Kesinleşen  kararının yükleniciye tebliği tarihinden itibaren söz konusu malzemeler 5 gün içerisinde İdaremizin deposuna teslim edilecektir. Elektronik ortamda gönderilen teklifler geçersizdir.
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